
2022.06.18-án a futballé és a szórakozásé volt a főszerep Füzéren.

Lukács József sportkör elnökre emlékezve koszorúzással

kezdődött a nap, majd következett a Füzéri Örök Ifjak és a Füzéri

Dream Team mérkőzése, ahol 3-2-es eredmény született. A

Börtönmúzeum és a Füzéri Sportkör kiállításainak bemutatása

után tartalmas beszélgetést hallhattunk "A füzéri futball legszebb

napjai" címmel, melyen Veréb György, Salamon József, Vitelki

Zoltán, a DVTK veterán játékosai, valamint Novák Gyula, Lukács

Richárd és Novák János is megosztotta velünk gondolatait. Ezt

követően az Asszonyok és Lányok mérkőzésen az  Asszonyok

magabiztos, 5-0 eredménnyel nyertek. 

14:00 órától került megrendezésre a Füzér - Zempléni Főnix

mérkőzés, ahol csapatunk 3-0-ás győzelemmel védte meg

becsületünket. A délután folyamán nem maradhatott el a 90 fő

résztvevő, illetve annak a 93 füzéri lakosnak a megvendégelése,

akik kilátogattak a rendezvényre. 

Ezúton is köszönöm az előkészítést, szervezést és lebonyolítást

Ringer Istvánnak, Szakály Andrásnak, Suskó Lászlónak, Rádai

Balázsnak és Kőhalmi Andreának.
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Tisztelt Füzéri Lakosok! 

I.
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Hagyományteremtést folytatva idén 2. alkalommal került

megrendezésre ifjúsági nyárnyitó programként az Open Fest Füzér

(OFF mini fest), 20:00 órától a szórakozásé volt a főszerep a

csűrben.  A koncerthangulatról a Mohikán zenekar gondoskodott,

ahol az érdeklődők a zenekarral együtt énekelték a Republik

együttes dalait, az nosztalgiaesten pedig DJ Kameny műsorában

minden táncos lábú látogató talált a zenei ízlésének megfelelő

dalokat hajnali 2:00 óráig.

Köszönetemet fejezem ki az Úr napi sátor utcánkénti építőinek és

díszítőinek a csodálatos munkájukért és kívánom, hogy az Úr napi

sátor építési hagyományát még évszázadokig folytassák újabb és

újabb generációk bevonásával!

II.
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Végéhez közeledik a hegyközi útfelújítási projekt, melyet még

2017-ben Füzér polgármestereként kezdeményeztem, és amelyhez

19 környékbeli település polgármestere adta támogató levelét. A

Magyar Kormány  1745/2020 (XI. 11.) számú Kormány határozata

alapján   valósul meg  a Hegyközi utak (Mikóháza-Pálháza-Bózsva-

Telkibánya szakasz) teljes felújítása 1,9 milliárd forintból, mely

hosszútávra minőségi utakat biztosít a hegyközi lakosok, valamint

az ide látogató turisták-vendégek részére.

 

III.

Mikóháza 

aszfaltozás

Pálháza központ

aszfaltozás

Telkibánya központ

hídfelújítás-aszfaltozás

Köszönő leveleimet eljuttattam minden, az előkészítésben és a

megvalósításban résztvevő államtitkárnak, képviselőnek, a

Magyar Közút Zrt. vezetőinek valamint a térség támogató

polgármestereinek.

A kapcsolódó hegyközi utak felújítása, így a füzéri bekötő szakasz

és a Pálháza-Hollóháza-Kéked szakasz a Tokaj-Zemplén

Térségfejlesztési Program keretén belül valósul meg a következő

években polgármesteri kezdeményezésünk folytatásaként.

 

A hegyközi útfelújítás megvalósítása
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Horváth Jenő

Polgármester
Üdvözlettel

IV.

2021-től Jézus Szíve ünnepét - mely Pünkösdöt követő csütörtök

utáni nyolcadik napra eső pénteki nap - községünk fogadott

ünnepének nyilvánítottam. Erre a napra az önkormányzati

állományban dolgozók munkaszüneti napot kapnak. Akik a

beosztásuk miatt a szabadnapot nem tudják kivenni azok 2022.

december 31. napjáig igénybe vehetik.

Pénteken az ünnepi szentmisére 19:00 órakor kerül sor, mely után

örömmel látjuk vendégül a templomba látogatókat a cintéren

szeretetvendégségen-agapén.

Tervezett programjaink, melyekre szeretettel várjuk községünk

apraját és nagyját:

V.

2022.07.09       - Gyereknap a sportpályán a Füzéri Fiatalok szervezésében

2022.07.22       - Nándorfehérvári megemlékezés Füzér Várában 

                            ágyúszóval déli 12 órakor - Várgondnokság

2022.07.23        - Füzér Vára Kupa, családi-, gyermek-, és cserkésznap

                             Füzéri Sportköri és Önkormányzati program

            Este      - Déryné Program színházi előadás - A Nagyidai cigányok

2022.07.29/30 - Glevitzky és a 9-es honvédek -  nyitott filmfelvétel,   

                            szombaton játszóház a Tájháznál - Füzéri Hadtörténeti     

                            és Helytörténeti Kör

2022.06.25       - XII. Szent Iván Éji Mulatság Füzér Várában - Várgondnokság


